

临邑中小学提倡家长进课堂

农村留守儿童有了“校园爸妈”

本报3月21日讯(记者 常学艺) 学生上下学途中有家长护航,声乐、舞蹈课堂上有“爸妈”身影,留守儿童也能在学校找到“校园爸妈”……21日,记者从临邑县教育局了解到,为促进中小学生学习健康成长,临邑县大力实施家校牵手工程,让家长时常走进校园,以互动的形式开展教育实践活动。

“针对当前大部分学生为独生子女,动手能力和自立能力差的现状,我们让中小学与广大家长密切配合,在学生中广泛开展了“双十双百”综合实践活动。”临邑县教育局工作人

员说,即鼓励学生学会十种食物、十种手工艺品的制作,认识一百种植物,与一百个人交谈。

另外,还会让有爱心的家长参与“我为学校做义工”活动,让家长们协助学校维持道路秩序,保护学生安全,并为学校发展献计献策。一些有文艺特长的家长可以走上讲台授课,使民间文艺进入学生课堂。有的家长指导学生练习乒乓球、羽毛球,带领学生参加声乐、舞蹈等艺体社团活动,以此丰富学校教育资源。

据临邑县教育局工作人员介绍,他们陆续开展了“亲子游戏”、“我与爸妈共读一本书”、“书香家庭评选”、“共植一棵树”、“同唱一首歌”等一系列“亲子互动”活动,增进了父母与学生的感情,营造家校共育的和谐氛围。

在一些乡镇学校、社区都成立了留守儿童快乐成长活动站,对农村留守儿童建立专门档案,开展“校园爸爸、妈妈”活动,为农村留守儿童送去关爱。全县大多数学校每年对家长培训四至六次,聘请全国知名家庭教育专家走进校园,为家长举办家庭教育讲座,提高家长的育人水平。

清明节前后蛋价或上涨

本报3月21日讯(记者 李明华 李榕) 21日,记者从农贸市场了解到,这两天鸡蛋价格止跌回涨,当前在3.8元/斤至4.0元/斤。

21日,三八路便民市场,鸡蛋商贩的摊前冷冷清清。“春节过后,生意一直不好,每天也就卖出百十斤。”商贩刘女士说,春节后,鸡蛋价格一直往下跌,从每斤4.9元一直跌到现在。她觉得鸡蛋价格一直跌主要是因为春节后,存货比较大,市场需求不旺盛。“赶上清明节,这两天价格可能有所抬头。”商贩

王先生说,清明节前后不少市民会腌鸡蛋,将带动鸡蛋销量。德州市物价局的统计数据显示,春节前鸡蛋平均价格曾达到4.75元/斤。上周统计数据显示,鸡蛋平均价格在3.87元/斤。

从3月18日开始,鸡蛋价格已经从每斤3.8元上涨到每斤4.0元。养殖户杨利君介绍,鸡蛋价格回落,对养殖业影响较小,虽然前期鸡蛋价格下跌,但依然可以盈利。“上半年,鸡蛋价格不会出现大幅上涨,”杨利君说,清明节前后价格会出现小幅上涨。

新增12家淡季免费景区

本报3月21日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 21日,记者从德州市旅游局了解到,德州近日新增了12家淡季免费景区,至此全市淡季免费景区已达68处,占全市景区九成以上。

近日,市旅游局积极协调相关单位,最终确定12处原收费景点于淡季免费向本地市民开放,包括1处4A级景区,4处3A级景区,5处2A级景区,1处工农业旅游示范点

及1处省级森林公园。免费时间从每年11月初至次年2月底,免费期4个月。至此,德州淡季免费景区已达68处,占全市景区九成以上。

今后市政府相关部门将组织制定旅游淡季景点免费开放的制度法规,并长期执行,真正“还景于民”。届时,德州市民可凭身份证、户口本等证件,在旅游淡季免费游览市内各类旅游景点。



统一队形

3月21日,德兴北大道上,工作人员正在修整绿化树木的树坑,统一铺设地砖。
本报记者 马志勇 摄影报道

夏津联社:构建会计主管事中控制关口

该联社以强化事中监督为指导思想,进一步明确会计主管工作职责,为会计主管履职扫清障碍。一是通过强化落实会计主管委派制管理办法使会计主管明确职责,摆正位置,根据内勤工作条线切实发挥事中监督及业务指导作用。二是以渠道畅通为目的设定报告路径。三是常规会计检查辅导引入会计主管参与。

(姚凌云 滕文秀)

夏津联社:狠抓押运队伍建设

一是认真做好资格审查,保证押运队伍素质过硬。对全部押运人员进行了全面、细致的严格审查。二是强化教育培训,增强案件防范意识和应急处置能力。聘请保安服务总公司押运中心对押运人员进行了为期10天的封闭式、军事化集训,对警戒站位、枪械操作、应急处置演练等进行了重点训练,进一步提高了守押人员的应急处置能力,提升了押运队伍的整体战斗力。

(李庆东 周祖红)

夏津联社:推进内部审计监督控制防线

一是扎实有效开展多项审计检查。该联社针对重点岗位、重要环节的各类业务品种的无缝隙检查。二是审计立项严肃,执行有力。严格按照审计方案开展工作,可疑问题一追到底,违规问题追根溯源。三是健全审计问题的反馈机制。对审计检查中发现的问题,及时反馈促进问题整改有效落实。四是建立会计、审计等相关部室、会计主管及信贷专管员参加的月度联席会议制度。

(侯明霞 宋玉青)

齐河农合行加大信贷投入备“春耕”

入春后,齐河农合行适时采取多种措施依据地方农业实际,合理调配头寸,信贷资金适当向农业生产倾斜。推行阳光信贷,建立客户经理公示牌,全面推行“三日答复、五日办结”制度;在贷款利率上对优质客户适当进行优惠并扩大贷款额度,根据联户联保、专业合作社、特色种养业等不同贷款类型给予适当利率优惠,简化办贷手续提高效率。对用于农资、机具、农田建设等项目的资金优先满足、优先发放,确保春耕备播不误农时,不误农需,为夏粮丰收农民致富奠定坚实的基础。

(王晓燕)

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪、管住。有意者请与于先生联系。

电话:13964186692